

**Publicación No. 3065-A-2022**

Al margen un sello con el Escudo Nacional que dice: Estados Unidos Mexicanos. - Poder Ejecutivo del Estado de Chiapas.

**Fe de Erratas**

**A la publicación número 2644-A-2022, correspondiente al Reglamento de la Ley de Movilidad y Transporte del Estado de Chiapas, publicado en el Periódico Oficial número 220, Tomo III, de fecha miércoles 13 de abril de 2022.**

**PÁGINA 66**

**DICE:**

de Concesionarios ...

**Artículo 126...**

**Artículo 127...**

Los derechos...

Los Permisos...

**Artículo 128...**

**Artículo 129** - El Permisionario que desee continuar con la prestación del servicio autorizado deberá solicitar la renovación del Permiso con treinta días de anticipación a su vencimiento, cumplir con lo señalado en los capítulos II y IV del presente Título y entregar el documento próximo a vencer al recibir el nuevo Permiso.

**Artículo 130...**

**Artículo 131...**

**Artículo 132...**

No se permitirá...

El Servicio público...



**DEBE DECIR:**

de Concesionarios ...

**Artículo 126...**

**Artículo 127...**

Los derechos...

Los Permisos...

**Artículo 128...**

**Artículo 129** - El Permisionario que desee continuar con la prestación del servicio autorizado deberá solicitar la renovación del Permiso con treinta días de anticipación a su vencimiento, cumplir con lo señalado en el presente Reglamento y entregar el documento próximo a vencer al recibir el nuevo Permiso.

**Artículo 130...**

**Artículo 131...**

**Artículo 132...**

No se permitirá...

El Servicio público...

---

---

